

Název veřejné zakázky: **Monitorovací technika pro urgentní příjem Krajské zdravotní, a.s. - Nemocnice Teplice, o.z.**
Druh veřejné zakázky: veřejná zakázka na dodávky
Režim veřejné zakázky: nadlimitní
Druh zadávacího řízení: otevřené řízení
Zadavatel: **Krajská zdravotní, a.s.**
se sídlem Sociální péče 3316/12a, Severní Terasa, 400 11
Ústí nad Labem, Doručovací číslo: 401 13,
společnost zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem
v Ústí nad Labem pod spisovou značkou B 1550
Evidenční číslo: **4642/2025**

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 2

Dotaz č. 1:

- Zadavatel požaduje v Technické specifikaci v Obecných požadavcích na Transportní patientský monitor plnění parametru: „**Monitorace EKG z 3, 5 a 12 svodů**“ Účastník by rád zadavateli nabídl patientský monitor, který má Monitoraci EKG 3/5/6 svodovou, s možnou volbou zobrazení tzv. celoobrazovkové zobrazení 8-mi svodů EKG.*

Na základě praktických a klinických zkušeností má účastník za to, že požadavek na EKG 12 svodů je pro transportní monitor prakticky neopodstatněný a Monitorace EKG 3/5/6 s volbou možného zobrazení až 8-mi svodů je pro bezpečný provoz monitoru dostačující a plně vyhovující. Účastník vychází mimo jiné i z faktu, že zadavatel v části Technické Specifikace „Příslušenství pro pacienty všech věkových skupin“, požaduje pro monitorování EKG příslušenství jen pro 5-ti svodové EKG. Tento parametr nemohl být v rámci předběžné tržní konzultace zadavatele s účastníky konzultován z důvodu, že zadavatel nepožadoval při PTK pro tuto monitorovací sestavu Transportní monitory.

Bude zadavatel akceptovat nabídku patientského Transportního monitoru s Monitorací EKG 3/5/6 s možností volby zobrazení tzv. celoobrazovkové zobrazení 8-mi svodů EKG.

Svou akceptací by tak zadavatel s péčí řádného hospodáře umožnil potenciální účast více než jednoho účastníka v tomto výběrovém řízení s následným výběrem ekonomicky nejvýhodnější cenové nabídky.

Odpověď č. 1:

Zadavatel akceptuje výše uvedený požadavek a v tomto smyslu upravuje přílohu č. 2 – technickou specifikaci.

Dotaz č. 2:

- Zadavatel požaduje v příloze č. 4 - Obligatorním návrhu kupní smlouvy záruku v čl. V. odst. 6 Záruka se vztahuje i na příslušenství, které je nutné k plnému a bezpečnému využití dodaného zboží, a které bylo prodávajícím dodáno spolu se zbožím.*

Účastník standardně nabízí na příslušenství záruku v délce 6 měsíců. Mohl by zadavatel uvažovat o úpravě tohoto požadavku v Obligatorním návrhu kupní smlouvy?

Odpověď č. 2:

Zadavatel akceptuje požadavek dodavatele a v tomto smyslu upravuje přílohu č.4 – obligatorní návrh kupní smlouvy.

Dotaz č. 3:

- *Zadavatel požaduje v čl. V. odst. 8 Obligatorním návrhu kupní smlouvy „doba nástupu servisního technika na opravu bude maximálně 48 hodin od telefonického nahlášení závady prodávajícímu.“*

Účastník zdvořile žádá o doplnění textu k uvedenému „doba nástupu servisního technika na opravu bude maximálně 48 hodin od telefonického nahlášení závady prodávajícímu - do této doby se započítávají jen pracovní dny.“

Odpověď č. 3:

Zadavatel akceptuje požadavek dodavatele a v tomto smyslu upravuje přílohu č.4 – obligatorní návrh kupní smlouvy.

Dotaz č. 4:

Zadavatel dále požaduje v č. VI. Odst. 3 čl. VI. odst. 3 Obligatorním návrhu kupní smlouvy - „Úplata za poskytování pozáručního servisu bude kupujícím hrazena průběžně v ročních platbách na základě daňového dokladu (faktury) vystaveného vždy k prvnímu dni následujícího roku, ...“

Účastník s ohledem na účetní standardy společnosti zdvořile žádá zadavatele o úpravu této podmínky v Obligatorním návrhu kupní smlouvy na "Úplata za poskytování pozáručního servisu bude kupujícím hrazena průběžně v ročních platbách na základě daňového dokladu (faktury) vystaveného vždy k poslednímu dni daného roku, ..."

Odpověď č. 4:

Zadavatel navrhouvanou úpravu neakceptuje, trvá na znění čl. VI. odst. 3 přílohy č. 4 – obligatorního návrhu kupní smlouvy.

Dotaz č. 5:

Zadavatel uvádí v obecných požadavcích na dodávané aplikace: "s ohledem na skutečnost, že Krajská zdravotní, a.s. je povinnou osobou dle Zákona č. 181/2014 Sb. Požaduje, aby veškeré logy ze všech aplikací a systému byly ukládány do centrálního logovacího a vyhodnocovacího systému SIEM."

Požaduje zadavatel zmíněné ukládání logů i ze zařízení (zdravotnických prostředků) monitorovacího systému, který je předmětem této VZ? V zájmu ekonomičnosti nabízeného řešení se chce účastník informovat, zda bude monitorovacímu systému v síti dostupný Telemetrický systém soutěžený v rámci jiné veřejné zakázky s názvem Telemetrický systém pro Kardiologickou kliniku - Krajská zdravotní a.s. - Masarykova nemocnice v Ústí nad Labem, o.z. II. Dodávaný oddělený server Krajské zdravotní, a.s.

zajišťují funkci SNMP a zda by jeho využití naplnilo požadavky zadavatele v této veřejné zakázce.

Odpověď č. 5:

Z pohledu oddělení kyberbezpečnosti vyžadujeme odesílání logů z modalit v případě, že zařízení podporuje odesílání těchto logů, pokud je dodávané zařízení připojené k jiné modalitě / HW jež sbírá data (logy) z mobilního připojeného zařízení tedy k nadřazenému HW a není připojen přímo do sítě, nevyžadujeme, aby takové zařízení odesílalo zvlášť data do SIEM.

Pro odesílání logů vyžadujeme protokol **syslog**.

Co se týče Telemetrického systému, ten zatím nebyl dodán a zapojen a nelze tedy garantovat, že bude dostupný v síti monitorovacímu systému z této veřejné zakázky.

Zadavatel ve smyslu výše uvedeného upravuje přílohu č. 2 – technickou specifikaci a přílohu č. 4 – obligatorní návrh kupní smlouvy a prodlužuje lhůtu pro podání nabídek o celou svou původní délku. Nová lhůta pro podání nabídek je uvedena na profilu zadavatele, ve Věstníku veřejných zakázek a v Úředním věstníku EU (TED) u příslušné zakázky.

V Ústí nad Labem dne dle elektronického podpisu:

.....
MUDr. Tomáš Hrubý
generální ředitel